11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2009 15:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 20:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182216/answer/182217




Ecmm co CTOPOHEI ITPOCTATHI OTCYTCTBYIOT CUMIITOMEI, TO HET.

BaMm crmemyeT 06paTUTHCS K @HAPOJIOTY IS OCMOTPA ¥ 00CTIeOBAHHUS C I[EJTbI0 BHISICHEHUS TPUYUHEI
HapyIlIeHus 3peKIuu. [10 BESICHEHUY TPUYUHBI MOXKHO OyaeT mogo0paTh afleKBaTHYI0 Teparuio.



